

ISTITUTO SUPERIORE "GUGLIELMO MARCONI"



Sede legale Via G.B.Basile - Sede Operativa Via A. M. Pirozzi

80014 Giugliano in Campania (NA) tel. 081/8945777 fax 081/3302641

Codice Meccanografico NAIS13700L - C.F.: 95274980630 E-mail: nais13700l@istruzione.it - Pec: nais13700l@pec.istruzione.it

Sito web: www.ismarconi.edu.it

Circ. 136

I.S. - "G. MARCONI"-GIUGLIANO IN CAMPANIA Prot. 0020128 del 04/12/2023

IV (Uscita)

Alla FS prof.ssa M. BASILE
AI DOCENTI
ALLE FAMIGLIE
AI PERSONALE
AL DSGA

AL SITO WEB

OGGETTO: PARTECIPAZIONE EVENTO COMUNE DI GIUGLIANO "IN NOME DI GIULIA"

Si comunica che il giorno mercoledì 06-12-2023 alle ore 10:00 una delegazione di alunni della classe 5 A GRA accompagnati dalla Prof.ssa Valletta G. parteciperà all'evento organizzato con le Associazioni culturali e Spazio Aspasia "IN NOME DI GIULIA" presso la Sala Consiliare del Comune di Giugliano.

Per il Docente accompagnatore la presente vale come accettazione dell'incarico con <u>OBBLIGO</u> <u>DI VIGILANZA PER TUTTA LA DURATA DELL'EVENTO.</u> Si ricorda al docente accompagnatorie di presentare richiesta servizio esterno su Argo registro elettronico.

	C ET E
	CO C
Comune d	i Giugliano in Campania
"IN NO	ME DI GIULIA"
Il Comune di C	Giugliano in Campania (NA)
	INVITA
Per il giorno MERCOLEI	DI' 06 DICEMBRE 2023 - ORE 10:00
La cittadinanza d	ti Giugliano in Campania (NA)
	PRESSO
La Sala Consiliare "Filomena Morlando" del Pale	azzo di Città - Corso Campano n. 200 – Giugliano in Campania
A !	PARTECIPARE
ALL'EVENTO OF	RGANIZZATO DI CONCERTO
CON LE ASSOCIAZIONI	"CULTURART" E "SPAZIO ASPASIA"
TIN N	OME DI GIULIA"
Che vedrà l'installazione dell'iconico simbolo de	lle scarpette rosse, realizzate a mano dagli alunni delle scuole
secondarie di primo grado (installazi	one che durerà fino alle ore 17:00 del 07/12/2023)
e la lettura di brani e poesie sul tema della violer	nza di genere da parte degli studenti delle scuole secondarie di
	secondo grado
PENING:	
indaco di Giugliano in Campania (NA), Dott. Nic	cola Pirozzi
MODERATRICI:	
Assessora all'Istruzione, Dott.ssa Giulia Palma	
Assessora alle Politiche di Genere e di Pari Oppor	tunità, Avv. Isabella Riccardo
NTERVENTI DI SALUTO E RIFLESSIONI:	
Associazioni:	
Culturart	
pazio Aspasia	
stituti secondari di Primo Grado:	Istituti secondari di Secondo Grado:
G.B. Basile	A.M. De Carlo
3.M. Cante	R. Cartesio
t.L. Montalcini	L. Galvani
Framsci — Impastato	G. Marconi
Don Salvatore Vitale	G. Minzoni
Con la partecipazione del CAV (Centro Anti Viole	enza) del comune di Giugliano in Campania

F.to II Dirigente Scolastico Prof.ssa Giuseppina NUGNES (firma autografa omessa ai sensi dell'art. 3 comma 2 D.Lgvo 3